

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ES VIDEKEN:
Egy óra 25— korona. Negyedévre 75— korona.
Félévre 150— korona. Egész évre 300— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETELEVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ES KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Eisz Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Nemcsak

a nagyon szerény viszonyok között élő nyugdíjas vasutasok vannak abban a szomorú és nehéz helyzetben, hogy a mai orvosi honoráriumot nem bírják megfizetni, abban van Debrecen népességének legnagyobb része. Képtelenek rá. Uyan kinek van most hatvan koronája egy orvosi vizitre? Nagyon kevés embernek. Pláne gyakoribb esetben. Amikor a doktor ur politikáról, drágaságról, terméstről s a jó Isten tudná mi mindenről szót ejt, csak éppen arról nem, mi lesz a beteggel? De hatvan korona.

Itt is a város hatóságára vár nemes feladat. Segíteni kell a lakosságon. Legalább a tulnyomó többségén. Tessék megcsinálni kerületenként az ingyen rendelő intézetet. Éjjel-nappal állandó és kettős orvosi szolgálattal. Az egyik orvos ott rendeljen, a másik eljárjon a kerületben sor szerint oda, ahová hívják. Adjon hozzá a város fogatát is. Telik. Van miből. Nem muszáj a városi uraknak minden lépése befogatni. Nem a város közönsége van ő érettek, ők vannak a város közönségéért. A lótaratása se nehéz. Terem a városnak jó szikes szénája. Az idén bőven is. Zabja is. Még hegyezni sem kell. Szóval nem olyan nehéz dolog, mint ahogy hiszik. Az orvosok díjazása s kikerül a tüziia sok milliós jövedelméből. Meglehet csinálni az ingyen rendelő intézményt minden kerületben. Persze ez ideális dolog lenne. Altruisztikus intézmény. Hatalmas segítség a város lakosságának jó részén. Nemcsak a kimonodott szegényeken, hanem azokon az urakon is, akik előkelő családokból származnak, életük javát közszolgálatban töltötték el s most fehérneműiket, butorikat adogatják el, hogy az árdrágítók tulkapásai között tengődhessenek.

Ha már ilyen áldásos közintézmény felállítására és megvalósítására nem is születnek ötletek a bepókhálósodott várososházán, legalább legyen szíves hozzá, kapjanak rajta és valósítsák meg.

Audienciák a kormányzónál A kormányválság kérdése.

Budapest, jun. 28. A válság megoldására irányuló tárgyalások a két kormányzópárt között már szombaton megindultak. A pártönkivüliek közül két politikust emlegetnek, gróf Apponyi Albertet és gróf Bethlen Istvánt, akik megbízatást kapnának kormányalakításra. Bethlent azonban nem tartják olyan erőskezű politikusnak egyik pártban sem, akire ma van szükség.

A keresztény nemzeti egyesülés pártjának igen nagy sánszai vannak, hogy kebeléből kerül ki az új miniszterelnök. Különösen Hailer István neve kerül előtérbe, aztán Rakovszky Istváné is, akit a

pártnak egy töredéke emleget, de Rakovszky nem hajlandó felcserélni a házelnöki széket a kormányelnöki székekkel. — Szóba került Henz Károly, Beniczky ödön, dr. Bernolák Nándor, Szmezsányi György neve is.

Vasárnap délelőtt kezdődtek meg a kihallgatások a kormányzónál. Rakovszky István, gróf Apponyi Albert, Mayer János, Gaál Gaszton jelentek meg eddig a kormányzó előtt.

A kiscgazdapárt körében mindinkább kifejezésre jut a kívánság, amely Rubinek Gyula miniszterelnökségére irányul. Emellett kívánják a belügyi tárcát is.

A Petőfi társaság tagjai Debrecenben.

Irodalmi ünnepély a Bikában.

A Petőfi társaság és a Csokonai kör elnöksége a nemzeti gondolat ébrentartása céljából fényes sikerű irodalmi és művészeti ünnepélyt rendezett vasárnap a Bika dísztermében. A fővárosi vendégek szombaton délután jöttek meg. Fogadtatásukra a városi tanács tagjai Márk Endre polgármester vezetése alatt, a Csokonai kör elnöksége pedig Géressy Kálmánnal az élén jelentek meg a pályaudvaron, ahol nagyszámu közönség is gyűlt egybe.

Pekár Gyula, a Petőfi társaság elnöke a bekövetkezett kormányválság miatt nem jöhetett meg, de megérkeztek Császár Elemér alelnök, Szávay Gyula, Angyal Dávid és Sebestyén Gyula dr., a tudományos akadéma tagjai, Lőrinczy György, Sajó Sándor, Szemere György, a Petőfi társaság tagjai és Jászay Mary, a Nemzeti színház művésznője.

A vendégek tiszteletére szombaton este a Bika szállóban ismerkedési vacsora volt, amelyen a város társaséletének számos kitűnősége megjelent.

Vasárnap d. e. fél 11 órakor kezdődött meg az irodalmi ünnepély, amely iránt városzerte pártatlan étdeklődés nyilatkozott meg. A Bika díszterme szorongásig megtelt a legszebb közönséggel.

Az ünnepélyt Geresi Kálmán, a Csokonai-kör elnöke nyitotta meg lendület-s köszöntővel. Beszédében utalt az ország szomorú helyze-

tére és bizonyította, hogy soha az irodalomra nem volt annyira szüksége a hazának, mint ma. Rátért arra, hogy az írók munkásságának csak a keresztény és nemzeti erkölcs keretein belül szabad mozognia, mert csak ebben a szellemben folytatott irodalmi működés vezethet az ország megújulásához.

Ezután Császár Elemér, a Petőfi társaság alelnöke lepett az asztalhoz s bejelent, hogy Pekár Gyula elnököt fontos állami ügyek tartották vissza a debreceni utól. Császár Elemér a magyar irodalom terén szükséges tisztító munkáról beszélt. A romlott fővárosi irodalmat minden szennyétől ki kell takaritanunk. Ez a tevékenység már eddig is sikerre vezetett.

Császár Elemér előadása hatalmas tetszést váltott ki a közönség soraiból.

Ezután Jászai Mari szavalt a csodás művészetével a Szózatot, amelyet a közönség megalva hallgatott s a szavalt után lelkes tapsokkal ünnepelte a kiváló művésznőt.

Debrecen kedves poétáját, Szávay Gyulát látta viszont ezután a közönség. Szávay zajos ünnepel-tetés közben olvasta fel „Most ezer éve, annak, akkor is tavasz volt” . . . című prólópusát, amelynek pompás verssorai igaz gyönyörűséget keltek a hallgatóság körében.

Uána Angyal Dávid, a kitűnő tudós Mohács és a mai állapotok közötti hasonlatosságról szóló nagyszerű történelmi tanulmányát olvas a fel.

Majd Lőrinczy György pompás költeményét adta elő igen nagy

tetszés mellett. Igen hatásos volt Szemere György Orchis verusta című novellája, melyet az író maga olvasott fel.

Öt perc szünet után Sajó Sándor „Rab magyar” című költeményét adta elő, majd Lampérth Géza olvasta fel igen sikerült szép poémait.

A magyar néphagyományok emlékeiről tartott igen vonzó szabad-előadást Sebestyén Gyula, a tudományos Akadémia tagja.

Oláh Gábor patkánybűvölök c. munkájában azt írta meg, hogy a nemzet épületét kikezdték a gonosz állatok, ássák, furják ezt a palotát s most van szükség a hegedűsökre, hogy a nemzet megromlott elcsalják más vidékre. A képletes írás mai viszonyainkra illik s ezért nagy hatást keltett.

A gazdag program utolsó pontja Jászai Mari szavaltata volt. Petőfi örökzép költeményét adta elő példátlanul szépen és nagy hatás mellett.

Az irodalmi ünnepély ezzel véget ért. Délben a vendégek tiszteletére bankett volt.

A Petőfi társaság tagjai a következő sorokat küldték be szerkesztőségünkhöz:

A Petőfi társaság hálás köszönetét nyitvánítja Debrecen város közönségének és sajtójának azért a Debrecen jó nevéhez méltó magatartásért, mellyel a Társaság hazafiai és kultúrörökvesét megértve és magáévá téve a Társaság által rendezett debreceni irodalmi ünnepet oly fényessé és feledhetetlen emléküvé avatta.

Fogadják Debrecen város közhatalmági vezetői, társadalmi és kultúrtervezői s kiemelt szerepben az ünnep rendezési és előkészítési munkáját testvéries szeretettel és buzgósággal végző Csokonai-kör megtisztelő, lekötelező, a Petőfi-társaságra dicséretet hozó s a Petőfi Háznak anyagi erősítést nyújtó fáradozásukért a Társaság tisztelettel és szeretettel teljes köszönetét.

Debrecen, 1920. június 28.

Dr. Császár Elemér,
alelnök.

Szávay Gyula,
főtűtkár.

Oroszország tönkrement . . .

London, június 28. Lenin a minap beszédet mondott, amelyben kijelentette, hogy Oroszország tönkrement s reméli, hogy a munkások többsége meg fogja érteni, hogy belőlük jó „üzletembereknek” kell válni.

6/6
315
03
x

Révész Imre ref. lelkes belkutatása.

A presbiterium ünnepélyes gyűlése.

Dr. Révész Imre, a debreceni ref. egyház új lelkes, akit Zih Sándor örökébe választottak meg, vasárnap tartotta beköszöntő beszédét a nagytemplomban, a templom hajóját szünültség megtöltő gyűlésekben.

Az istentisztelet után presbiteri gyűlés volt az egyház tanácstermében, amelynek első tárgya volt dr. Révész Imre lelkes belkutatása.

Dr. Dicsőfi József, a presbiterium lelkeselnöke nyitotta meg a gyűlést, köszöntvén a nagy számban megjelent vendégeket és a presbitereket. Igaz szívvel és lelke egész melegeivel üdvözölte az új debreceni lelkipásztort, azt kívánva az istentől, hogy legyen az új lelkes a debreceni egyháznak második Révész Imréje!

Dr. Révész Imre mély halált keltő beszédében viszonzta a lelkeselnök üdvözlő szavát. Nagy öröm fogta el a mondit — amikor szemben áll ezzel a tehetetlen testülettel, amelynek állásfoglalása kétségkívül a legfőbb tényezője volt az ő megválasztása egyházságának. Isten színe előtt ígérem és fogadom itt, hogy mint szemem fényét, beszédem tisztaságát, úgy fogom óvni azt az erős palástot, amelyet a debreceni ref. egyház adott a kezembe azzal, hogy lelkipásztorrá választott, úgy fogom őrizni lelkipásztori függetlenségemet. Független kívánok maradni minden politikai iránytól, párttól, amelyeknek a kívülről egyház előtt maradátságuk nincs és nem is lehet.

Debrecen lantja, amikor a 20. századról álmodott, azt írta: a magyar a XX. században vagy igazán magyar lesz vagy semmi sem lesz. En szilárd hittel vallom, hogy a magyar igazán magyar lesz! Gyönyörködve, boldogan,

Isten iránti hálával tudom elnökölni, hogy nemzetem kebeléből történelmi szükségességgel a keresztény lutheránus egyházak mindegyike mély, őszinte, komoly, szent büszkeséggel és magabizalommal egy-egy egyszemélyes magyar református egyház testét öltött lelkesmerete számára.

Amde, úgy akarom és az életemet szeretném rá tenni, hogy mind a hatalmas sugárnyalók közül tisztaság, erő és egyenlőség dolgában egyik se mulhassa felül az én szerepemet református egyházasul. — Ugyanez a szent akarat; tudom ott élni a nagy presbiterium minden egyes tagjának a lelkeiben is és én ezért a legteljesebb bizalommal kérem és várom munkatársaim segítségüket, hogy együtt lehessünk a miennünk kell: a debreceni református gyűléseket és rajta keresztül az egész magyar református egyház testét öltött lelkesmerete.

A jövődől szolgálásban öntudatosan és felelem nélkül vállalom a ma kétszerezten súlyos odiumát még annak is, hogy ha valaki ebben az én nagyon határozott életpályámban felekezetiességet vél felismerni, vállalom, mert a lelkesmeretem ebben a tekintetben is teljesen tisztán érzem. Felekezeti felekezetséget már évek óta két fogalomként irányítja, amelyeknek nem egyszer tudomásom is meg-probléma kifejezést adni. Az egyik: az, amit az előttem szemléltető Bakony Sándor szavaival, az ő Mohács mezején játszó nagyszerű regényjátékából így szövegeket kitérjünk:

Urak! Az ég szerelmére, ne feledjétek, hogy Kárpátoctól az Adriáig és Háromszékiől Somorjáig csak az a két kő emelheti egyenre azt a zászlót. Szalkai érsek és Belvárdi Timótheus, ha egy testület vagy Pázmány Péter és Alvinczy Péter, ha az Jobban testület vagy Eszterházy Miklós és Bakony György, ha az Jobban testület a két al-feladatokat szent.

Mert ha ezek így nem tesznek, akkor Móhár Pál és Kolompis követnek. Ha az a két kő helyét valamelyik is abban a dőre habarcsokban, hogy annak a zászlónak a felállításához talán egy-egy is elég lesz, és akkor a zászlótól a testületet a másikat, vagy talán még többet, meg meghosszabbítottam az öccsömmel azt kívánom, hogy legyenek

át tökéletesen öbözöl legyen ugyanolyan, mint önmaga: akkor a katasztrófa menthetetlenül bekövetkezik, a zászló, a keresztény Magyarország nemzeti zászlója sárba és vérbe hull.

Gyönyörű parókiam ablakából sokszor eljárom Debrecenre oda majdnem teljes számban elátszó keresztény magyar templomait és tornyait. Stilisalk tökéletesen elidőnek, egyiknek ormán kereszti, a másikkán csillag vagy ércakas ragyog, de valamennyi és magyar pusztá termékeny öléből nő ki és valamennyi szilárd bizalommal öléből szokelke mutat a végzetlen szent magyar ég fele.

Ez a kép szabja meg az és felekezeti-ségemet.

A nagy figyelemmel fogadott és lelkes helyesléssel kísért beszéd után áttért a gyűlés a napirendre és félóra alatt tárgyalta az apró, kis jelentőségű ügyeket.

A bojkott.

A francia sajtó mellettünk.

Páris, jun. 28. A francia sajtó éles hangon ír a Magyarország ellen fogantatott bojkott mozgalomról és megállapítja, hogy a mozgalom a hírszolgálat terén teljesen csődöt mondott.

A Journal des Debats megállapítja, hogy a szocialista községtanácsosok a bécsi községtanácsban a bojkott mellett vannak, míg a keresztény szocialisták ellene foglaltak állást s az egész bojkott a Bécsbe menekült magyar kommunisták izgatására vezethető vissza.

A Victoire szerint a bojkott nem fog sokáig tartani, mert éppen azok a munkások, akiknek végre kell hajtaniuk a bojkott határozatát, szenvednek a legtöbbet az élelemhiány miatt.

A Morningpost azt írja, hogy a szocialistáknak egyszer már be kellene fejezniük azt a hazudozást, amellyel Magyarország ellen harcolnak. Megállapítja, hogy a munkásság nem ül fel többé ezen hazudozásoknak és hogy a bécsi proletárlátus már meg is törte a bojkott határozatot.

Budapest, jun. 28. A magyar kormány Gratz Gusztáv bécsi magyar követet bízta meg azzal, hogy a szakszervezetek kiküldött vezetőit világoztassa föl, hogy azok az adatok, amelyekkel a bojkott határozatot megindokolták, a való tényeknek nem felelnek meg. A magyar kormány nem hajlandó arra, hogy a szakszervezetek küldötteinek felvilágosítása céljából külön képviselőket küldjön föl Bécsbe.

Move. közlemények.

1. Özv. Bandi Béláné urnő 1000 K. tagsági díj befizetésével a Move alapító tagok sorába belépve, ezúton is fogadja ezen nemes, követésre méltó példáját az elnökség kelias köszönetét.

2. A Move nőcsoportha kedden, június 29-én délután 4 órakor tartja alakuló gyűlését a vármegyeháza dísztermében, melyre az érdeklődők ezúton is meghívottak.

A titkár.

Hadisegélyesek figyelmébe!

A városi Népjelölési hivatal tudomásra hozza a hadisegélyeseknek, hogy a kifizetéseket folyó évi július hó 1-ével megkezdte. Kifizetéseket d. e. 9-1 óráig a következő sorrendben fognak eszközölni: július 1-én, csütörtökön az 1. 2. 3. kerület, július 2-án, pénteken a 4. 5. 6. kerület, július 2-án, szombaton az elmaradottak. A VII-ik vagyis a mezőségi kerületben tartozó egyének a fizetési napok bármelyikén ki fognak fizettetni.

Figyelemztetünk mindenkit, hogy az egyes kerületek részére meghatározott fizetési napon annnyival inkább is pontosan jelenjenek meg, mert ellenkező esetben csak a következő havi fizetések alkalmával juthatnak segélyekhez. Debrecen, 1920. július 29.

Városi Népjelölési Hivatal.

Gazdaközönség figyelmébe.

A természetrendelet végrehajtási utasításának 1. §-a értelmében minden termelő köteles f. é. június hó 27 és július 3 napja között a Csapó-utca 15. sz. alatti városi lisztrodában bejelenteni, hogy az 1919-20. gazdasági évben hány kat. hold buza, rozs vagy kétszeres vetése volt.

Felhívjuk a gazdaközönséget, — hogy ezen határidőn belül bejelentési kötelezettségének saját érdekében annnyival is inkább tegyen eleget, mert a bejelentés emulasztása esetén kihágási eljárásnak teszi ki magát. Aki valóban adatot jelent be, illetve bevetett területének egy részét elhagyatja, az eltitkolásból javára mutató gábona különbözötnek kétszeresét még pedig ennek felerészét minden terület nélkül köteles beleszolgáltatni, e mellett büntetőjogi felelőssége érintetlenül marad. Aki a bejelentési felhívás d. c. árá elmulasztja, olybá tekintendő, mintha bevetett egész területét eltitkolni akarta volna.

Debrecen, 1920. június 28.

Közélemezési ügyosztály.

Városházáról.

A kegyesrendi ház és a lakáshivatal.

A tanácsköztársaság idején a debreceni lakáshivatal március 29-én elfoglalta a Varga-u. 2. sz. alatt levő kegyesrendi háznak több szobáját és szeptember 29-ig használta az elfoglalt szobák nagyrészét.

A kegyesrendi ház beadványában kérte a városi tanácsot az elfoglalt szobákért járó lakbért és a hiányzó, rongálások, butorok szállításának díját, összesen 3900 koronát. A tanács e kérdésben az év februárjában úgy határozott, hogy kiadta az ügyet a lakáshivatalnak felvilágosító jelentést végett.

A lakáshivatal a felhívásnak máig sem tett eleget, ezért a városi tanács a hétfői üléséből ismét felhívta, 8 nap alatt eleget tegyen eleget.

A 400 hold alapítványi föld. Debrecen város törvényhatósága tulajdonában 400 hold földet adományozott Horthy Miklós kormányzó nevére szóló alapítvány céljára a magyar katonáknak viteli jogon való jutalmazására. Ezt a határozatot a városi tanács a hétfői üléséből terjesztette fel jóváhagyás végett a helyi bizottságnak.

A póceanyag szállítása is megdrágult. A városi tanács a közüzemügyi vállalat előterjesztésére a póceanyag fuvarozásának eddigi 50 korona hordónkénti díját felemelte július 1-től 75 koronára.

Kis parcellák. A város a szikgáti cserépvető nevű 670 holdas birtokát bérbe adja. A tanács a közönség köréből megnyilatkozó kívánságnak megfelelően arra az álláspontra helyezkedett, hogy a terület, amelyből 100 hold a tejjgazdaság bérletéhez fog csatoltni, kisebb parcellákba adja bérbe. Ez a földterület ugyanis közfelvételre és városihoz és kifizetésű, dolgozó embereknek nagyon alkalmas arra, hogy ott munkálkodjanak. A tervezett szikgáti területen 670 holdas parcellákra osztják föl a földterületet. Van rajta egy nagyobb tanyapárterület. Ehez kell körülbelül kétszáz hold föld. Így parcellázásra mintegy 370 hold föld marad. A tanács felhívta Pető Lajos városi mérnököt és Vadász Emil gazdasági intézőt, hogy július 15-re terjeszték be a parcellázás tervét, mert az idő előrehaladottsága sürgelt a bérbeadás árverés mielőbbi megtartását.

A zeneközpont. A városi zeneközpont eddigi 5000 korona államségélyt kapott. A városi tanács most felterjesztést intéz a kultuszminiszterhez az államségély felemelése végett.

A bírák gyűlése.

Budapest, jun. 28. A magyar bírák és ügyészek egyesülete vasárnap tartotta meg közgyűlését. A gyűlésből táviratilag üdvözölték Horthy Miklós kormányzót. Elnökké megválasztották dr. Wolff Károlyt, az udvarnagyi bíróság elnökét, társelnökké a vidéki bírák részéről Felix Antalt, a budapestiek részéről Székács Andort. Panaszos hangon foglalkozott az egyesület jelentése a bírák súlyosan rossz anyagi helyzetével. Senki sem mondhatja ma őszintebben az igazságot, hogy „add meg nekünk a mi mindennapi kenyerünket” — mint a bírák.

Linder Béla — munkásbiztosító-pénztári igazgató lett.

Budapest, jun. 28. Linder Bélát, aki Károlynak a cinkostársa volt s megindította a hadsereg szétzúllását azzal a kiáltásával: „nem akarok többé katonát látni”, — a szerb kormány kinevezte Versecre munkásbiztosító-pénztári igazgatónak. Ugy látszik, ez a jutalom azért, hogy az ország haderejét megsemmisítette és lehetővé tette a szerb meg szállást.

Bethlen István a kisgazdapártban.

Budapest, jun. 28. Gróf Bethlen István belépett a kisgazdapártba. Patacsi Dénes államtitkár kísérte el vasárnapra Hajduböszörménybe, ahol most folyt le a választás közte és tanádr Kovács József, Friedrich-párti képviselőjelölt között. Ezzel délig Kovács József 3700 szavazattal vezető gróf Bethlen Istvánnal szemben.

Autogén hegesztés, VÉRTESY testvérek
autómotorok és mindenféle gazdasági gépjávitások. — Debrecen, Halvan-utca 53.
Golyós csapágyak. Gazdasági gépalkatrészek nagy raktár.

Beleplezett betörőbanda.

Akik a Bika szállodát akarták kifosztani.

A múlt héten a debreceni rendőrség megtudta, hogy az Arany Bika szálló igazgatósági irodáját ki akarják fosztani. A rendőrség e pontos adatok birtokában letartóztatta Kamili Dániel mezőcsáti és Fankini Antal debreceni lakosokat, akiket a betörésre vonatkozólag kihallgatott.

Kamili Dániel most jött haza olasz hadifogságból s gyorsan akart pénzhez jutni. Ezért szövetkezett Fankini Antal Bercsényi utca 9. szám alatti lakosával, hogy bűnös uton szerezzon nagyobb összeget.

Eihatározták, hogy az Arany Bika szállodát fogják kirabolni, mert tudomásuk szerint a pénztárban jelentékeny összegek vannak. A betöréshez fel is készültek. Különböző fegyveres betörő szerszámokat szereztek. Tervüket e héten akarták végre hajtani, de erre nem került a sor, mert a rendőrség elfogta őket.

A két betörőnek más bűnei is kiderültek. A rendőrség ugyanis házkutatást tartott a Bercsényi-utca 9. szám alatt Fankini lakásán, ahol is nagyobb mennyiségű lopott holmit talált.

A két bűnös bevallotta, hogy az ingóságokat betörés útján szerezték. Idestova három hete dolgoznak együtt. Legelőször Radeczki József városi tisztviselő kertjét törték fel és 4000 koronát érő holmit vittek el. Majd Nyíri Lajosné Luther-utca 9. számú házáat látogatták meg s a padlásról 3470 koronát érő ruhát szedtek össze. Szöke Sándor kamrájából 8000 koronányi cipőt, Vass Imréné-től 1000 koronát érő fehérneműt, Tömöri Gábornétól 2000 koronát érő különféle ingóságokat, Kiss Gáborné Olajfűtőbéli lakostól ugyanacsak 1000 koronányi ruhát, Dalmi Károlynétől 200 koronát érő fehérneműt, végül Sándor Györgynétől baromfit vittek el.

A betörők részletes vallomást tettek s a rendőrség tegnap befejezte ellenük a nyomozást és átkísérték őket a kir. ügyészséghez.

Jellinek Morton Kolozsváron van.

Budapest, június 28. A budapesti büntető törvényszékén dr. Siptes Jenő vizsgálóbíró vasárnap délelőtt 12 órakor hozta meg a Jellinek Morton-féle valuttacsallással kapcsolatban letartóztatott két bankigazgató, Gerő Vilmos és Létai Gasztáv ügyében a határozatát. A vizsgálóbíró kihirdette előtűk a végzést, amely szerint mindkettőjüket szabadlábra helyezi. Az ügyész a vizsgálóbíró végzését felfolyamodással támadta meg. Az ügy ennek folytán a vádlottak elé kerül. Míg ez nem dönt, a gyanúsítottak továbbra is fogva maradnak.

Jellinek Morton sorsáról ma szenzációsnak írték. A rendőrség megállapította, hogy az elzáróított valuttacsallás Kolozsváron tartózkodik. Kolozsvárról érkezett ember levelet írt a budapesti főkapitány-ságnak, amelyben figyelmeztette a nyomozhatóságot, hogy Jellinek Morton Kolozsváron él és levelet is küldött egy pesti ismerősének. A levélben pénzt kér és utasítja a családját, hogy egyezzenek ki hitelezőivel, akik neki pénzt adtak. — A levelet a rendőrség ma délelőtt megszerelte. Nagy Károly delegáltjának kezében van a nagyfontosságú levél.

A rendőrség vasárnap lázasan kutatott három titokzatos csomag után, amelyekre szintén egy feljelentés hívta fel a rendőrség figyelmét. A feljelentés szerint a két gyanúsított bankigazgató fontos iratokat és pénzt rejtettek el a három csomagban, amelyeknek azonban nem sikerült nyomára akadni.

Ujdonságok.

Lapunk legközelebbi száma Péter és Pál mai ünnepe miatt, csütörtökön reggel, a rendes időben jelenik meg.

Só kiosztás. A közellátási hivatal értesíti a közönséget, hogy a rendkívüli logyasztási igazolványok 6. (hatodik) számú szelvényeire fél kilogram só vásárolható ugyanannál a kereskedőnél, akinél a fogyasztási jegy cukorra van előjegyezve. Egy kilogram só ára kilenc korona.

A Keresztény Nemzeti Liga debreceni osztálya belső megalakulását tevékenyen folytatja. Ez a tisztán társadalmi egyesület ma a leghatalmasabb egyesülete Debrecennek, ép úgy, mint annak budapesti központja az ország leghatalmasabb egyesülete. A június 20-án történt megalakulása óta tagjainak száma nem képzelt mértékben növekedett meg, annyira, hogy ez, az egyébként talán kissé nehezen mozgásba hozható Debrecenben, egyenesen bámulatba ejtő. A „Liga” rövid fennállása máris több közérdekű kérdést intézett el. A máv. tervezett bérbeadása ellen is nyomatékosan kifejezést adott erőteljes tiltakozásának, mely értesülésünk szerint, eddig már is némi eredményt mutat fel. Szeretettel fogjuk a „Liga” ügyét figyelni és azt természetesen, mi is támogatni fogjuk. E hét folyamán a „Liga” választmánya ülést tart, melyen ismét néhány közérdekű kérdést fognak megtárgyalni. A „Liga” kivételes helyisége jelenleg a főútkánál, dr. Pórszász Károly ügyvédnél (Darabos-u. 17.) van, ki úgy a tagoknak, mint érdeklődőknek d. u. 5—7 óráig szívesen rendelkezésére áll.

Vasutasok gyűlése. A Máv. nyugdíjas tisztviselők központi elnöke Kugler Mihály felügyelő a június 29-én, kedden d. u. 5 órakor a pályaudvaron tartandó közgyűlésre az összes vasúti nyugdíjasokat meghívta.

Bádogosok és vízvezetési szerelők figyelmébe. Felekérem a bádogos és vízvezetési szerelő mestereket, hogy 30-án, szerdán d. u. 5 órakor az ipartestület helyiségében tartandó szakosztályi ülésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: Előjárásági rendes és póttag jelölése, anyag elszámolás. Veszely Antal.

A olipész és rokonszámabeli iparosok felkértemek, hogy e hó 29-én, kedden délután 3 órakor az ipartestület dísztermében tartandó gyűlésen teljes számmal megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: A szövetkezett ügyében kiküldött előkészítő bizottság beszámolója.

Horthy Miklós képe az iskolákban, Haller István közoktatásiügyi miniszter elrendelte, — hogy Horthy Miklós kormányzó arcképét valamennyi állami és községi népoktatásügyi intézmény szereze be.

Uj iparengedélyek. A városi tanács a hétfői ülésen az iparhatóság által kapott új iparengedélyek után a következő városi illetékeket szabta ki: Csire István kefekötő 500 K, Vitányi Sándor kőműves 500, Fülöp János kefekötő 500, Koroknai Imre fuvarozás 200, Ifj. Palóci László hentes és mészáros 1000, Papp József hentes 1500, Szakács László cipész 100, Marozsán Demeter cipész 100 korona.

Legrosszabb nyakkendőit ujjalakítják Rákóczi-u. 23. alatt.

Férfi és nő szabók figyelmébe! Mindazok, akik részvényeiket az Áru bevásárlási Szövetkezethez befizették, kedden 29-én vásárlás miatt megjelenhetnek a Szediák és Vámos cégnél. Ellenőrség.

Uj szállító hivatal felállítása Debrecenben. A közeli napokban fiókot nyit Debrecenben (Verbőc-utca 2. sz. alatt) a budapesti Ullmann és Seligmann szállító cég. Mint értesülünk, a cég — melynek Európa minden nagyobb városában van összeköttetése a külfölddel való áruforgalom sima lebonyolítására fekteti a főpályát, megszerzi a szükséges kiviteli és beviteli engedélyeket, szállítási engedélyeket stb. miáltal kereskedőinket és iparosainkat sok utánjárástól és gondtól mentesíti. Érdekes újtást szándékozik behozni a cég azáltal, hogy Bpest—Debrecen és Wien—Debrecen között rendszeres gyűjtőkocsi forgalmat fog életbe léptetni, amely kocsikat saját megbízható kísérőivel fog kíséríteni, miáltal az erősen elharapódzott dézsmálásoktól az árukat — megóvjaa. Legfőbb ideje, hogy az árulopásokat minden eszközzel meggátolják, a fentebb említett eljárás is nagyon alkalmas erre.

Kifosztott villa. Özv. Szénási Lászlóné panaszt emelt a rendőrségen, hogy villájának terraszáról ismeretlen tettesek a teljes berendezést elvitték. A rendőrség keresi a tetteseket.

Az ezüstkereszt. A múlt év őszén Pere Erzsébet nevű leánytól a Csepő utcai piacon ellopták a ridiküljét, amelyben iratokon kívül egy ezüstkereszt volt. Pere Erzsébet tegnap a szibvásárban meglátta az ezüstkeresztet egy R. F.-né nevű asszony nyakában. Rögtön szólt egy rendőrnek, aki előállította. R. F.-né azt adta elő, hogy a keresztet vásárolta. A vizsgálat folyik.

Megmaria a veszetű kutya. Járó László 14 éves fiát egy veszetű kutya megmaria. A sérült felküldték a Pasteur intézetbe.

A debreceni vadásztársulat július hó 7-én d. u. 6 órakor tartja rendkívüli közgyűlést a megyeháza kistanácstermében, melyre a tagok ezulon hívatnak meg.

Szűnidei társalgási tanfolyamok (német, francia, angol) felnőttek és gyermekek számára. Rose nyelviskola (Akadémia internationale) Szechenyi-utca 42. I. emelet.

Szűnidei táncanfolyam július 5-én hétfőn veszi kezdetét a Royabán. Iparos és kereskedő colon 8—10 óráig. Diák colon (tanuló ifjak) 6—8 óráig. Gyermekek colon (baba csoport, 6 évtől 13 évig) 4—6 óráig. Tisztelettel Ifju Schaff János, okl. táncművész.

Fufangos tolvajok. Kunszentmiklósról jelentik: Szabó János kunszentmiklósi lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy éjnek idején, a mikor Kelemen Lajos munkással a gépházban tartózkodott, hat ember körül fogta a gépházat és lövöldözve, elrabolták a gépház alkatrészeit, köztük egy 50,000 K értékű gépsziját. A nyomozás során kiderült, hogy az egész rablási historia csak mese s az összes holmikat Szabó és Kelemen maguk lopták el.

Végzetes vasuti kaland. Egy 19 éves varrónő, lekésven a vonat Nagykátán, megkérte Cakó Mátyás máv. fékezőt, hogy vigye el vonatán Gyömrőig. A fékező a leányt felengedte a fékbódéjába, de amikor a vonat elindult, megtámadta, földreterpte, száját betömte. A leány védekezett, sikerült kiszabadítani magát Cakó karjaiból és leugrott a robogó vonaról. A kerekék alá került, amelyek ballábát levágták. Cakó Mátyást a rendőrség letartóztatta.

Redéra hasmieder legfokélete-sebb csipő szorító, bőr, seiyem és céna kezyű, mieder zsinór, mell-tartó, öv harisnyakötő, békebeli boptó és sűrű fész, Jes puder, — arckrém, szappanok, borotva, illatszer kimérve kapható Vitáriusnál, Piac-u 16.

Most jelent meg „Az indiai táncosnő” c. kitűnő regény. Irta Höcker, németből fordította Visontai Szabó Mária. Kapható a kiadójánál, Antalfynál és minden könyvkereskedésben.

Tíz koronáért legrosszabb nyakkendőit is ujjalakítják, özv. Tóth Kálmán és tsa, nyakkendő javító műhelyben. Vigyázzon! — Csak Péterfia 53.

Finom hentes-csemege különlegességek és sós szalonna Csigenél, Batthyány 6.

Az entente által megállapított ideiglenes határvonalu Magyarországon térképe most jelent meg és a Csáthy könyvkereskedésében kapható.

Harisnyakötő gummi, gummi-harisnya mérték után, nadrágtartó, viselőtartó, női pessarium, Olla, Neverip, hőmérő, jégtömlő, gummi-párna, gyermek-gummi, szülészeti vatta, sérvkötő, naskötő Vitáriusnál, Piac u. 16.

Dr. Eisler Géza bőrgyógyász külföldi tanulmány utjáról hazatérkezve, rendelését József kir. herceg u. 29 alatt megkezdte.

A kereskedő társulati polgári fiúiskolában a beiratások az 1920—21. tanévre július hó 9, 10 és 11-én lesznek d. e. 8—12 óráig. Bővebb felvilágosítást ad az igazgatóság. (Kereskedelmi Tanintézet, Piac u. 8.)

A nagyerdei játéktanfolyamra beiratkozottak pénteken reggel 9 órakor gyűlekezzenek a Csokonai kertben. Jelentkezést még elfogad Kolos, Rákóczi u. 23.

Alföldy Károly tánciskolájában a szűnidei tanfolyam július hó 1-én kezdődik. — Beiratkozások: Péterfia u. 3.

Finom hentes-csemege üzlet, Csige Kálmán, Batthyányi 6. Állandóan kapható csemege szalonna és kolbász különlegességek, sonka, szalámi, csemege ajtók. Az áruk tiszta, finomságáért teljes felelősség.

Knotty Kovácsné
Kossuth-utca 45. sz.
szabásati és varró iskolájában
a beiratkozás délelőtt 9-től
12-ig, délután 3-tól 6-ig esz-
közöltetnek.

616
315
03
x

Állatok szállítása.

Földmivelségi miniszter ur 22896/1920 számú rendelkezésével a vasuton és hajón történő állat szállítások alkalmával a 9600/1920. F. M. számú rendelet értelmében az elszállításra kerülő állatok után fizetendő és az államkincstárt illető vizsgálati díjakat f. évi július hó 1-től kezdődőleg további intézkedésig azok tiszteletére emeltem fel.
Debrecen, 1920. július hó 2.
Közélemezési ügyosztály.

Az élesztő maximális árai.

Az élesztő eladási árát vizsonteladók és nagybani vásárlók részére különként 30 koronában, fogyasztók részére különként 48 koronában állapítottam meg. — Ezek a maximális árak július 3-án lépnek életbe. Értési em azokat a kereskedőket, üzemelet és vállalatokat, amelyek a Hangya tró e kezéneli élesztőt jegyezték elő, hogy az előjegyzett mennyiség rendelkezésükre áll. Az átvétel nem kötelező.
Debrecen, 1920. július hó 2.

Zöld József,
fb. tanácsnok.

Gazdaközönség figyelmébe.

A természetlelet végrehajtási utasításának 1. §-a értelmében minden termelő köteles f. é. június hó 27 és július 3 napja között a Csapó-utca 15. sz. alatti városi lisztirodában bejelenteni, hogy az 1919-20. gazdasági évben hány kat. hold buza, rozs vagy kétszeres vetése volt.

Felhívjuk a gazdaközönséget, — hogy ezen határidőn belül bejelentési kötelezettségének saját érdekében annyival is inkább tegyen eleget, mert a bejelentés elmulasztása esetén kihágási eljárásnak teszi ki magát. Aki valótlan adatot jelent be, illetve bevetett területének egyrészét elhallgatja, az eltilkolásból javára mutató gábona különbözeteinek kétszeresét még pedig ennek felerészét minden terítés nélkül köteles beszolgáltatni, e mellett büntetőjogi felelőssége érintetlenül marad. Aki a bejelentési felhívás dacára elmulasztja, olybá tekintendő, mintha bevetett egész területét eltilkolni akarta volna.

Debrecen, 1920. június 28.

Közélemezési ügyosztály.

Színház.

Heti műsor:
Vig-színház.

Szombaton, Bukov a székeleyek hóhéra, dráma.
Vasárnap délután, Stambul rózsája, op. este, Bukov a székeleyek hóhéra, dráma.

APRÓ HIRDETMÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szög egy korona. Vasárnapi és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona.

Levelezés

Diszkrét
jogász gyerek jellegre levele van a kiadóban. 1413

Ajánlat.

Házvezetőknök
elmenne 84 éves uriaszony e söréndü gyakorlatlalt, plébániára, földbírókhoz, cím a kiadónivatalban. 1368

Csaplóst
vállalunk 8-as Magyar Állami magánjáró gépűnkre, Vidékre is. Vértessy testvérek, Hatvan-u. 53. 1435

Gépsz
vizsgázott cséplésre ajánlkozok több évi gyakorlatlalt, István-ut 4. Debrecen. 1434

Fehér
és tarka var. shoz házakhoz ajánlkozom, Homokkert, Oláh Károly-utca 10. szám. 1425

500-tól
600 koronát fizetek annak, ki két nagyszobás, eő szobás lakása elcseréli 2 szoba és konyháb l álló lakással, cím a kiadóban. 1417

Bor
Siller 18, Kada-ka 20, Ezerjő 20-22 Rizing 24 korona l. erenként is, Egy-malom-utca 8. 1452

Ipa-
és kereskedelmibank részvé yez eladó: P. n. ügyi-p. lot, földszint 2. ajtószám. 1458

Bukov, a székeleyek hóhéra, erdélyi történet kerül színre ma a Vigszínházban.

Vasárnapi előadások. Vasárnap délután mérsékelt helyarakkal Tisza Karola felléptével a Stambul rózsája operett, este a nagyhatású dráma, Bukov, a székeleyek hóhéra kerül színre.

Hirdessen a Szabadalmazott hirdető táblákon
a főposta épületén és Piac-utca 87. szám alatt
iroda: Piac-utca 89. szám alatt az udvarban. (Blattner ház).

MEGHÍVÓ.

A Debreceni Vas- és Rézbutorgyár R.-i. XIII. évi rendes közgyűlését

1920. évi július 17-én, d. u. fél 4 órakor, Debrecenben a Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank Részvénytársaság helyiségében (Szent-Anna-utca) tartja meg, melyre a társaság részvé yesei tisztelettel meghívotnak azon figyelemz etéssel, hogy részvényeiket azelvényeivel együtt a Debreceni Ipar és Kereskedelmi Bank debreceni pénztárat pénztáránál 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg le kell tenniük. Az évi mérleg és az erre vonatkozó összes adatok társaságunk üzleti helyiségében (gyártótelep) az üzleti órák alatt megtekinthetők.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése, az 1918 és 1919. évi zárszámítások előterjesztése, a mérlegek megállapítása, a nyereség felosztása és az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása iránti határozathozatal.
2. Az igazgatóság javaslatai a társaság alapítókének felelőssége és az alapszavályok 5. 30. és 33. szakaszainak módosítása iránt.
3. A megbízatások lejártá folytán lelépő igazgatósági tagok helyének választás utján való betöltése.
4. A megbízatások lejártá folytán lelépő 3 felügyelő-bizottsági tag választása.
5. Esetleges indítványok.

LETÖRJÜK a bojkottot!
Követendő hazafias p ldával kívánunk előjárni, amikor vevőinket értesítjük, hogy vasredőny, faredőny, napellenző-szerkezet, össze olható vasrács és ajtócsukó rendelésnél a bojkott tartalma alatt eszközöndő rendelések összegéből, az eddigi arból 10 százalék engedményt adunk.
Korányi és Fröhlich redőnygyárosok
Budapest, VIII. Kisfaludi u. a 5-A
Telefon: J. z-ei 23-76.

Építőanyagok
ajtók, ablakok, rostélyok csempék, zsaluk, layence mosdó-ak stb. eladók.
Megtekinthetők
Bároy-utca 7. alatti telepen.

Egy
szobás, konyhá lakáso-mat átadom annak, aki butoraim Pestre szállítását fizeti, Arany János-utca 8. 1474

13 éves
leány ajánlkozok kis családhoz mindenesnek, Péterfia-u. 24. szám. 1472

Özv. urinő
házi kosziot ad 6-6 intelligens url embernek, cím a kiadóban. 1386

Kész
ablakok kaphatók, fenyődeszkát, léceket, gerendát kisebb nagyobb tételekben kurtá darabokban is veszek, Dobó Imre asztalos, Bethlen-u. 76. 1379

5 éves
könnyű Magyar-Állam vasuti gépekre cséplést vállalok saját igámmal ki-szállítom, Késes utca 90. 1418

Kereslet.

Aranyat-oztató
brilliansat, zálogcédulákat vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Ólmos
keresünk megvételeire. — Cím a kiadóban.

Nyakaoska
Józsefet felesége keresi. Jelentkezzen a rendőrség földszint 89 sz. szobában Bardócánál, d. e. 8-10-ig. 1453

Darabssámos
kerékgyártó segedet keresek jó forgalmu műhelyembe. Hadházi-ut 19. sz. 1431

Pénztárnoknő
kereskedelmi érettségivel felvételt az „Arany Angyal” gyógyszerteriba Piac utca 50 sz. 1438

Az
Arany Egyszarvu gyógyszerteriba egy 13-14 éves kis leány azonnal felvételeik. 1442

Festő
tanuló felvételik. Arany János-utca 29. 1456

Tegnap
délelőlt eveszeit egy női pecsét gyűrtü a Bika vilamos megállótól a Közéleti Hivatalig. Kerem asi megtalálta, hozza vissza 50 korona jutalomra részeseül. Szalvator kórház irodájába. 1420

Keresek
megvételeire egy vas mosdót és egy sodrony ágybetétet. Értekezni lehet Kossuth-utca 11. sz. virág üz. et. 1419

Naponta
50-60 liter tejet keresek ásvetelle állandóan, új burgonyát bármily mennyiségben veszek. Sarkózy Sándor, Hatvan-ut. 17. 1481

Egy
kereskedelmivel rendelkező nő irodái alkalmazási keres 15-re vagy 1-re. Gép és nyomtatásan járias. Cím a kiadób n. 1471

Munkasnök
és munkásnök felvétetnek. Műjegyár, Erzsébet-ut. 29. 1476

Magas
kaucióval rendelkező Máv nyugdíjas raktárnok, 40 éves, hasonló vagy más állást keres, vid. kre is. Cím a kiadóban. 1380

Taposó
és srófos káposztás kádat vesz a Báró Györfly hordóház, Nap-u. 4. 1372

Jó
munkás kádár segédek felvétetnek. Báró Györfly hordóházban, Nap-ut 4. 1371

Varró
és szabászati tanfolyamra tanítványok felvétetnek. Jézernickyné, Miklós-u. 43. Készít ek női ruhákat, fehérneműket, fiu ruhákat. 1327

Keresek
megvételeire híkos íróasztalt. Király István fűszerüzlet, Dégenfeldier 11 sz. 1271

Felvezek
irodámba szépir-su kezdő joghallgatót vagy gépelő kisasszonyt. — Dr. Nagy Árpád ügyvéd, Csapó-utca 4 szám. 1415

Asztalos
segédek, nütos ablakok készítéséhez felvétetnek. Ugyanott tetőhöz, kerítéshez lécek eladók. Blattner gyár, Sziv-u. 14. 1416

Egy
vagy kétszobás butort veszek, ha a lakást is megkapom. Cím a kiadóban kérék. 1426

Házfelügyelői
vagy hasonló állást keres asztalos szerszámmal, jó referenciákkal rendelkező zongora hangolást értő badviselt műszaki allist. Egy félkövér koca, 4 drb kienc hetes malac eladó. Cím a kiadóban. 1459

Megbízható
intelligensebb ápolónő egy éves gyermek mellé azonnali beépésre keresetlek a Macsi Uradalomba. Erdek-lődőknek Piac-utca 59. sz. alatti a házmester ad felvilágosítást. 1431

Német
vagy magyar nevelőnő azonnal felvezek. Piac-u. 72 sz. II. e. Keményné. 1429

Kováos
műhelynek alkalmas helyet keresek bérbe vagy megvételeire. Cím a kiadóban. 1411

Mindenes
bejárónét keresek. Teleki-utca 34. szám. 1334

Eladás.

Eladó
Apaffy-utca 133. számu ház, vétel esetén azonnal beköltözhető három szoba mellékhelyiségekkel, Csapó-utcai sarokhoz második ház. Vízvezeték, villanyvilágítás. 1443

Eladó
Faragó-utca 10. számu, gyönyörű ház. Értekezni lehet Teleky-utca 5. sz. alatt. 1144

Egy
jókárban levő kocsit eladó. Széchenyi-utca 33. 1446

Egészzen
új, divatos, fehér ruha 1000 kor. eladó. Piac-u. 24., III. 7. 1441

Vadonatuj
amerikai utazókofler 120 ho-szu, 70 magas, réz vezettel és ugyanakkora utazókosár eladó, Késes-utca 46. Süvegnél, 1450

GÉPSZIAK
minden méretben kaphatók.
Wesselényitér 7.

Finom
férfiszővotok, elegáns férfi öltönyök kőszéptermetre és két hónapos borju eladó. Szepességi 32. 1467

Jégszekrény,
söntőspuld, két drb. igás szekér, 3 négyzög m. cinkpléh, két drb. boroshordó 3-400 lit., egy szőlőbogyógép, egy 8-as szakeke és egy prima festéktörőgép eladó. — Emerich-telep „Turul” vendéglő, Vámospécsi országút. 1307

Honosor,
konyhaasztal, ülő-fekvő gyermekkosci nikkelfogóval gummikerekű eladó. Bethlen 83. 1360

Fehér
vászon férfioltny, Jókay 9-B. alatt eladó. 1468

Eladó
egy kévekötés takarógép. Kigyó-utca 38. sz. 1361

Valódi
bőrvarrógép eladó. Hal-köz-utca 6. cipészüzlet. 1470

Háló
szoba butor, keményia tükrörel bovágya azonnali eladó. — Megtekinthető Apaffy-u. 133. 1418

Zongora,
félhosszu, kifogástalan állapotban eladó. Károly Ferenc József-ut 15. 1404

Méhkaptárak
Boconádi rendszerű eladók, műlepet öntők. Széchenyi-ut 20. 1427

Egy
szabadonfutó kerékpár eladó. Szent Anna 14. fodorásüzlet. 1432

Eladó
40 méter hatnegyedes cinkesett vízvezeték cső. Berossényi-utca 109. 1432

Baraok
fáról szedhető, nagyjobb mennyiségben eladó. — Széchenyi-ut 20. szám. 1498

Teljesen
új Puchkerékpár és kőszéptermetre való szmoking olcsón eladó. Hatvan-utca 67. 1424

Eladó
egy keveset használt íróasztal és egy fotel, Széchenyi-ut 16. Délután. U

Eladó
egy jó forgalmu kisenvedglő házsal, megvétele esetén azonnal beköltözhető. Cím a kiadóhivatalban. 1463

Eladó
kitűnő zongora, egy gyermek vasgá, fűszerkészlet, 14 éves flunak rövid nadrágos öltöny, elegáns női szövet ruha. Kossuth-utca 22. szám. délután. 1469

Egy
teljesen új zongora és egy új fekete női uszótrikó eladó. Cím a kiadóban. 1425

Egy
hold szőlő villával, azonnal átvehető, valamint osaládi ház a Thaly Kálmán-utcában eladó. Balogh Lajos Iroda, Mester-utca 9. 1447